

പരേതന്റെ മാതാവുമാരും ഭാര്യയും, മകൻ സുരേഷ്കുമാറും മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ എ4-18121/2020. 2020 ഡിസംബർ 22.

കുന്നത്തൂർ താലൂക്കിൽ ശാസ്താംകോട്ട വില്ലേജിൽ മുതുപിലാക്കാട് കിഴക്ക് മുറിയിൽ സന്ധ്യ ഭവനം വീട്ടിൽ സന്ധ്യ 3-3-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയി. പരേതയുടെ പേരിലുള്ള പി.എഫ്. ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഇതര ആവശ്യങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി ഒരു അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതയുടെ ഭർത്താവ് പുത്തൂർ വില്ലേജിൽ പനവില വീട്ടിൽ സന്തോഷ്, സി. കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ അന്വേഷണവും അവകാശവിചാരണയും നടത്തിയതിൽ പരേതയുടെ അവകാശികളായി താഴെപ്പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സന്തോഷ്, സി.	ഭർത്താവ്	44
2	സഞ്ജയ്	മകൻ	10
3	കാഞ്ചന	മകൾ	6

ക്രമനമ്പർ 2-ഉം 3-ഉം മൈനറുകളും ക്രമനമ്പർ 1-ന്റെ സംരക്ഷണയിലുമാണ്. പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, കൊട്ടാരക്കര. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

Kunnathoor Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ എ3-8182/2020. 2020 ഡിസംബർ 21.

കുന്നത്തൂർ താലൂക്കിൽ പടിഞ്ഞാറെ കല്ലട വില്ലേജിൽ അയിത്തോട്ടുവ മുറിയിൽ കളീത്തറ കിഴക്കതിൽ വീട്ടിൽ ബിജു, ആർ. 14-9-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതിനാൽ പരേതന്റെ പേരിൽ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റിനുവേണ്ടി പരേതന്റെ ഭാര്യ രജനി, എ. ആർ. അപേക്ഷ ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഈ അപേക്ഷയിന്മേൽ പടിഞ്ഞാറെകല്ലട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലും അവകാശ വിചാരണയിലും അയൽ സാക്ഷിമൊഴിയിലും മരണസർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രകാരവും ബിജു, ആർ. 14-9-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതായും പരേതന്റെ അവകാശികളായി ചുവടെ ചേർക്കുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നും അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രജനി, എ. ആർ.	ഭാര്യ	35
2	വൈഗ ബിജു	മകൾ	10

പരേതന്റെ മാതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.

മരണമടഞ്ഞ ബിജു, ആർ.-ന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 1-ഉം 2-ഉം കക്ഷികൾ ആണെന്ന് വിവരിച്ച് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കുന്നത്തൂർ തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയപരിധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ എ3-7840/2020. 2020 ഡിസംബർ 24.

കുന്നത്തൂർ താലൂക്കിൽ കുന്നത്തൂർ വില്ലേജിൽ കുന്നത്തൂർ ഈസ്റ്റ് മുറിയിൽ ഗോകുലം വീട്ടിൽ കെ. ഗോപാലകൃഷ്ണൻ 6-2-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതിനാൽ പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റിനുവേണ്ടി പരേതന്റെ ഭാര്യ സുമ അപേക്ഷ ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഈ അപേക്ഷയിന്മേൽ കുന്നത്തൂർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലും അവകാശ വിചാരണയിലും അയൽ സാക്ഷിമൊഴിയിലും മരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രകാരവും കെ. ഗോപാലകൃഷ്ണൻ 6-2-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതായും പരേതന്റെ അവകാശികളായി ചുവടെ ചേർക്കുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നും അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രാജമ്മാൾ	മാതാവ്	90
2	സുമ	ഭാര്യ	50
3	പാർവ്വതി, ജി. എസ്.	മകൾ	23
4	ഗോകുൽ, ജി. എസ്.	മകൻ	20

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.

മരണമടഞ്ഞ കെ. ഗോപാലകൃഷ്ണൻ-ന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 1 മുതൽ 4 വരെ കക്ഷികൾ ആണെന്ന് വിവരിച്ച് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കുന്നത്തൂർ തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയപരിധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ എ3-8336/2020. 2020 ഡിസംബർ 22.

കുന്നത്തൂർ താലൂക്കിൽ ശൂരനാട് തെക്ക് വില്ലേജിൽ കിടങ്ങയം വടക്ക് മുറിയിൽ പതാരത്ത് ഭവൻ വീട്ടിൽ മൈതീൻകുഞ്ഞ്, 7-2-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതിനാൽ പരേതന്റെ പേരിൽ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റിനുവേണ്ടി പരേതന്റെ ഭാര്യ സുഹറാബിവി അപേക്ഷ ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഈ അപേക്ഷയിന്മേൽ ശൂരനാട് തെക്ക് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലും അവകാശ വിചാരണയിലും അയൽ സാക്ഷിമൊഴിയിലും മരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രകാരവും മൈതീൻകുഞ്ഞ്, 7-2-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതായും പരേതന്റെ അവകാശികളായി ചുവടെ ചേർക്കുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നും അറിയുന്നു.

Pathanapuram Taluk

പരസ്യം

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സുഹറാബീവി	ഭാര്യ	65
2	ഷൈനി, പി. എം.	മകൾ	41
3	ഷെറിൻ, പി. എം.	മകൻ	37
4	സജിനി, പി. എം.	മകൾ	38

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.

മരണമടഞ്ഞ മൈതീൻകുഞ്ഞിന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 1 മുതൽ 4 വരെ കക്ഷികൾ ആണെന്ന് വിവരിച്ച് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കുന്നത്തൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയപരിധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ എ3-8360/2020. 2020 ഡിസംബർ 21.

കുന്നത്തൂർ താലൂക്കിൽ മൈനാഗപ്പള്ളി വില്ലേജിൽ കോവൂർ മുറിയിൽ എ. ആർ. വില്ല വീട്ടിൽ ആൻഡ്രൂസ് ജോർജ്ജ്, 11-10-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതിനാൽ പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റിനുവേണ്ടി പരേതന്റെ ഭാര്യ റീത്തമ്മ അപേക്ഷ ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഈ അപേക്ഷയിന്മേൽ മൈനാഗപ്പള്ളി വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലും അവകാശ വിചാരണയിലും അയൽ സാക്ഷിമൊഴിയിലും മരണസർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രകാരവും ആൻഡ്രൂസ് ജോർജ്ജ്, 11-10-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതായും പരേതന്റെ അവകാശികളായി ചുവടെ ചേർക്കുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നും അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	റീത്തമ്മ, എ.	ഭാര്യ	63
2	റിയമോൾ, എ.	മകൾ	38
3	റിന്റ, എ.	„	33
4	ജോസഫ് റിനാഷ്	മകൻ	29

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.

മരണമടഞ്ഞ ആൻഡ്രൂസ് ജോർജ്ജിന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 1 മുതൽ 4 വരെ കക്ഷികൾ ആണെന്ന് വിവരിച്ച് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കുന്നത്തൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് രേഖാമൂലം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയപരിധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, കുന്നത്തൂർ. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

നമ്പർ എൻ2-7312/2020. 2020 ഡിസംബർ 23.

പത്തനാപുരം താലൂക്കിൽ തലവൂർ വില്ലേജിൽ ആവണീശ്വരം എന്ന സ്ഥലത്ത് റഷീ മൻസിൽ വീട്ടിൽ എ. യൂസൂക്യുണ്ണത്ത് 20-9-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ പേരിൽ കുന്നിക്കോട് സെൻട്രൽ ബാങ്കിലുള്ള 50000 രൂപയുടെ സ്ഥിര നിക്ഷേപം ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നു കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൻ അബ്ദുൾ റഷീദ് കുണ്ണത്ത്, വൈ. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ പരേതന്റെ അവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സൽമത്ത് ബീവി	ഭാര്യ	77
2	സുലൈമാൻ കുണ്ണത്ത്	മകൻ	58
3	അലിമത്ത് ബീവി	മകൾ	55
4	അബ്ദുൾ റഷീദ് കുണ്ണത്ത്	മകൻ	53
5	നബീസത്ത് ബീവി	മകൾ	49

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആയതിനാൽ ക്രമനമ്പർ 1 മുതൽ 5 വരെ കക്ഷികൾ പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നുകാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പത്തനാപുരം തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ രേഖകൾ സഹിതം നേരിട്ട് ഹാജരായി ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്നതുമായ ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, പത്തനാപുരം. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

Punalur Taluk

പരസ്യം

നമ്പർ ജി2-7761/2020. 2020 ഡിസംബർ 29.

പുന്നലൂർ താലൂക്കിൽ അഞ്ചൽ വില്ലേജിൽ ആർച്ചൽ കുന്നത്ത് വീട്ടിൽ സുരഭി 12-8-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതയുടെ ബാങ്ക് സംബന്ധമായ ആവശ്യത്തിനും, മറ്റ് ഇതര ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നു കാണിച്ച് പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ഉദയൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ പരേതയുടെ അവകാശിയാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഉദയൻ	ഭർത്താവ്	50
2	അഖിൽ, യു.	മകൻ	27